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総合政策課　総合政策係 ２３２－２１１２問い合わせ

　「菊陽町を将来どのようなまちにし
たいと思いますか」という設問につ
いて、選択項目の中から3つ選び、
順位をつけて、その番号を記入して
いただいた結果を右のグラフで表し
ました。
　1番目に選択する回答では「暮ら
しのまち」が最も多く、次に「環境
のまち」、「安全・安心のまち」が上
位3項目となりました。2番目に選択
する回答では「福祉のまち」が最も
多く、次に「暮らしのまち」、「安全・
安心のまち」が上位3項目となりま
した。
　3番目に選択する回答では「安全・
安心のまち」が最も多く、次に「環
境のまち」、「産業のまち」が上位3
項目となりました。

　町では、「人・緑・元気　
輝く生活創造都市」を目指し
てまちづくりを進めています。
この総合計画は、まちづくり
の理念や方向を示すもので、
まちの将来像およびその実現
に向けた施策の柱を示す「基
本構想」と、具体的な施策体
系などを明らかにする「基本
計画」から構成されています。
　町では、この基本構想と基
本計画の期間が本年度で終了
することから、第5期菊陽町
総合計画を策定することにし
ています。
　この計画の策定に当たって
は、「菊陽町総合計画策定審
議会」を設置することにして
いますが、町民の皆さんの意
見を反映させていくため、こ
の審議会委員の一部を右記の
とおり公募しますので、町民
の皆さんの応募をお待ちして
います。

【職務内容】

【応募資格】

【募集人員】

【任　　期】

【報　　酬】

【応募方法】

【募集期限】

【選考方法】

町の基本構想と基本計画の策定に関する事項についての意見、審議など

次の①～④のすべてに該当する人
①本町在住の満20歳以上の人（平成22年4月1日現在）
②町の将来やまちづくりに関心を持ち、地域活動などに参加経験がある人
③本町の他の附属機関などの公募委員に選任されていない人
④平日昼間を中心に開催する会議に出席できる人（10回程度を予定しています）

２人以内　　　

平成22年8月からおおむね2年間

「菊陽町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例」
に基づいて支給します。

所定の応募用紙に必要事項をご記入のうえ、小論文（800字程度）を添えて、
郵送、電子メール、ファックスまたは持参のいずれかの方法でご応募く
ださい。※応募用紙は、総合政策課（2階）、総合案内（1階）、武蔵ヶ丘支
所に配置し、町のホームページからもダウンロードできます。

6月 25 日（金）
（当日消印有効。郵送以外は午後5時15分までに届いたものを有効とします）

応募者の中から、応募の理由、意見や考え方などにより選考します。

　円グラフのとおり、約80％の
人が「菊陽町に住みたい」との
回答があり、その理由は「永年
住みなれている」や「日常の買
物など生活に便利だから」が大
半を占めました。
　逆に「移りたい」と回答され
た人は約7％でした。

性別・年代・居住地区・居住年数・家族構成から回答された方々の属性を表し
ています。

　第５期菊陽町総合計画を策定するにあたり、町民の意見や考え
方などを計画の中へ反映させるための基礎資料を得ることを目的
とした「町民アンケート調査」を実施したところ、多くの町民の
皆さんにご協力いただきました。
　調査方法は、町内在住の 18 歳以上の 4,500 人を無作為に抽出し、
郵送などによるアンケート調査を行い、その結果、全体の 45.9％
にあたる 2,065 人から回答をいただきました。
　今回は、その集計結果がまとまりましたので、その概要を一部
ご紹介します。

菊陽町の将来像

「菊陽町総合計画策定審議会委員」を募集します「菊陽町総合計画策定審議会委員」を募集します「菊陽町総合計画策定審議会委員」を募集します

　町民アンケートにご協力いただいた皆さん、大変ありがとうございました。
　今回紹介したのは、アンケート項目の一部です。集計結果の詳細は、町のホームページや総合政策課窓
口でご覧ください。
　今後、「町民アンケート」の結果から表れた町民の皆さんが考えるまちづくりや、施策の評価や要望な
どを踏まえながら、新しい「総合計画」づくりを進めていきますので、今後ともご協力お願いします。

菊陽町総合計画策定に向けた
「町民アンケート調査」の
結果をお知らせします
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町の将来像（全体）

無回答

その他

観光資源の発掘・整備した「観光のまち」

史跡や文化財、伝統などを生かした「歴史のまち」

まちづくりに町民が参加する「協働のまち」

いろいろなボランティア活動が盛んな
「助け合いのまち」

子どもから高齢者まで、幅広い学習・教育機会を
提供する「生涯学習のまち」

スポーツに親しみ、健康づくりを推進する「健康のまち」

企業や工場を誘致し、雇用の場に恵まれた
「産業のまち」

障がい者や高齢者、子どもなどにやさしい
「福祉のまち」

災害に強く、治安が良い「安全・安心のまち」

農業を生かし、緑や自然環境を大切にした
「環境のまち」

生活環境が良く、整備された住宅街のある
「暮らしのまち」

1番目 2番目 3番目

菊陽町の定住意識
　この表は、「現在住んでいる地域の生活
環境について、どのように感じていますか」
という設問について、各項目ごとに「とて
も良い」、「まあ良い」、「あまり良くない」、
「良くない」のいずれかを選んで回答をい
ただきました。

居住地域の環境評価

回答者の属性

K I K U Y O   T O W N

いつまでも
住みたい
40.4％

なるべく
住みたい
40.4％

できれば
移りたい
6.0％

早く移りたい
0.8％

わからない
8.1％

無効・無回答
4.3％

②年代
年　代 割　合

29 歳以下
30 歳代
40 歳代
50 歳代
60 歳代
70 歳代以上
無効・無回答

13.０%
19.3%
15.1%
17.3%
18.5%
15.5%
1.2%

③居住地区
小学校区名 割　合
南小
北小
中部小
西小
武蔵ヶ丘小
武蔵ヶ丘北小
無効・無回答

6.7%
11.9%
22.5%
21.6%
13.3%
12.6%
11.5%

④居住年数
居住年数 割　合

3年未満
3～5年未満
5～10 年未満
10～15 年未満
15～20 年未満
20 年以上
無効・無回答

13.2%
8.1%
11.5%
8.9%
9.3%
44.4%
4.6%

①性別
性　別 割　合

男　性

女　性

無効・無回答

42.1%

56.7%

1.2%

⑤家族構成
家族構成 割　合

一人暮らし
夫婦のみ
親と子の二世代
親と子と孫の三世代
兄弟姉妹のみ
その他
無効・無回答

6.5%
21.9%
47.6%
13.０%
０.7%
3.8%
6.4%

移りたい理由

通勤や買い物など交通が不便だから

周りの人とのつきあいがおっくうだから

教育環境に恵まれていないから

文化・スポーツ・レジャーなどの余暇を
楽しむ環境に恵まれていないから

その他

※多い回答から上位5項目、複数回答（3つまで）

19.9%

17.1%

16.4%

15.1%

34.2%

住みたい理由

永年住みなれているから

日常の買い物など生活に便利だから

通勤や買い物など交通の便が良いから

自然環境に恵まれているから

親戚・友人・知人がいるから

※多い回答から上位5項目、複数回答（3つまで）

46.5%

45.2%

35.5%

22.8%

22.6% 評価が高い項目

日当たり・風通し

下水道の整備状況

周辺の緑

がけくずれなど
自然災害からの安全

買い物の便利さ

※評価が高い順に上位5つ。※評価が低い順に上位5つ。

※小数第2位以下四捨五入のため、割合の合計が100％にならない場合があります。

応　　　募
問い合わせ

〒869－1192  菊陽町大字久保田2800番地  菊陽町役場　総合政策課　総合政策係
TEL 232－2112／ FAX 232－4923 電子メール  sogoseisaku@town.kikuyo.lg.jp
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評価が低い項目

ペットの飼育マナー

高齢者・障がい者の
福祉施設

街灯・防犯灯の
設置状況

子どもの通園、
通学時の安全

子どもの遊び場
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住み良いまちを
つくるために


